
С первым днем лета и Международным днем защиты детей поздравили ребят из подшефного детского дома сотрудники следственного управления (фото)



Сегодня сотрудники следственного управления по многолетней традиции побывали в гостях у своих друзей - ребят из подшефного детского дома «Надежда».

1 июня ежегодно отмечается Международный день защиты детей, который совпадает с наступлением долгожданного лета. К праздничному дню ребята и педагогический коллектив тщательно подготовились. Вниманию гостей была представлена великолепная праздничная программа. Ребятушки рассказывали стихи, танцевали, пели, отгадывали загадки, соревновались в эстафете, встретились с любимыми сказочными персонажами.

Через несколько дней ребята отправятся в Крым, где будут наслаждаться солнечной погодой и теплым морем. Шефы поздравили педагогов и малышей с наступлением каникул, пожелали воспитанникам набраться сил и здоровья во время летнего отдыха, чтобы вернуться домой окрепшими, бодрыми и веселыми.

По традиции сотрудники управления передали ребятушке сладкие лакомства и воздушные шары.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1575723>